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Mik­ as < szövetségi elnö 
a magyar Hadsereg impozáns

díszszemléjén
Csaknem másfél órán át vonullak el az osztrák államfő 
előtt a katonai alakulatok. Miklas elnök elragadtatott 

elismeréssel nyilatkozott a magyar hadsereg 
példás fegyelmezettségéről

Részletesen beszámoltunk teg­
napi számunkban arról a meleu- 
bangulatu és díszes ünnepségről, 
amelynek keretében Magyarország 
népe, Horthy Miklós kormányzó, 
a magyar kormány és Budapest 
székesfőváros Miklas osztrák szö­
vetségi elnököt és feleségét, vala­
mint a kíséretükben levő osztrák 
államférfiakat fogadták. Megírtuk, 
hogy az érkezést követő fogadta­
tás után a kormányzó és felesége 
a Várban villásreggelit adtak Mik­
las elnök és felesége tiszteletére, 
ugyanekkor p.dig Darányi Kálmán 
miniszterelnök és neje a kiséret 
tagjait látták vendé ül

f%gk$zdödt^k 

a tanácskozások
Schuschnigg kancellár és 

Schmidt Guidó áll titkár öt órakor 
megjelentek a miniszterelnöksé­
gen,’ ahol D irányi Kálmán mi­
niszterelnök és Kánya Kálmán 
külügyminiszter várták őket és a 
négy államférfi nyomban tanács­
kozásra ült össze. Az osztrák és 
magyar vezető államférfiak meg­
beszélése két és fél óráig tartott, 
Miklas elnök ezidő alatt megláto­
gatta lakásán Budapesten lakó u 
nokaöecsét, aztán látogatást Lett 
Serédi Jusztinján hercegprímás­
nál, akinél egy félóra hosszat idő­
zött. Este fél hétkor kihallgatáson 
fogadta Darányi Kálmán minisz­
terelnököt és Kánya Kálmán kül­
ügyminisztert.

A megbeszélések a két ország 
államférfi i között elsősorban és 
főként külpolitikai kérdések korul 
mozogtak.

A kihallgatáson Miklas elnök 
Darányi miniszterelnököt az osz­
trák érdemrend sassal díszített 
nagy kereszt jövel tüntette ki és 
ugyancsak magas kitüntetést nyúj­
tott át Kánya Kálmán külügymi­
niszternek. I

Horthy Miklós kormányzó vi­
szont az osztrák szövetségi elnök 
budapesti látogatása alkalmával

sajátkezű dedikálásával ellátott 
arcképét jutatta el Baar-Bahren­
fels budapesti osztrák követhez.

Piszebed

Horthy Miklós kormányzó és 
felesége este a várpalota fehér 
márványtermében diszebédet adott 
Miklas szövetségi elnök és felesé­
ge tiszteletére.

A diszebéden Horthy Miklós 
kormányzó pohárköszöntőt mon­
dott, amelyre Miklas elnök meleg 
hangon válaszolt.

j A diszebéd után, negyedtizenegy 
j. órakor, a szertartási teremben fo- 
i gadás volt, amelyen a vacsorára 
> meghívott notabilitásokon kívül 
* jelen volt a magyar közéletnek 
v mintegy nyolcszáz előkelősége. A 
f vendégeket Báréi házi Bárczy Ist- 
I ván mutatta be Miklas elnöknek, 

Vértesy Sándornó pedig az elnök 
feleségének.

A két államfő és felesége elbe­
szélgetett a vendégekkel. Este 11 
órakor megnyíltak a biiffétermek 
ajtajai és az előkelő társaság éj- 
félutánig együtt maradt.

Ä njagyar ijadsgrgg diSzszgn)léj< 
PfiklaS eli)ök tlőtt

Ma délelőtt kevéssel tiz óra 30 
perc előtt Miklas elnök és felesé­
ge, valamint a kíséretük tagjai 
gépkocsikba szálltak és Horthy 
Miklós és neje társaságában, a 
magyar politikai élet előkelőségei­
től kisérve az Andrássy útra, illet­
ve a Körőndre hajtattak, ahol a 
felállított tribünökön akkorra már 
elfoglalták helyeiket a magyar 
egyházi, katonai és polgári élet 
előkelőségei, a felsőház és a kép­
viselőház tagjai, valamint a Bu­
dapesten tartózkodó diplomaták 
teljes számban

Miklas elnök és a kormányzó 
az osztrák és a magyar himnusz 
hangjai mellett érkeztek meg a 
Köröndre, ahol a számukra felállí­
tott díszsátorban foglalták el he­
lyeiket, majd a kormányzó rende­
letére megkezdődött a díszszemle. 
Csaknem másíóiórán át tartott a 
különböző alakulatok felvonulása 
három katonazenekar közremükö- 
elésével.

A díszsátorban az első sorban 
Miklas elnök felesége, Horthy kor­
mányzó és Miklas elnök ültek, a 
második sorban Rácz altábornagy, 
Sónyi Hugó gyalogsági tábornok, 
hndseregfőparancsnok, Bap uch 
Richard lovassági tábornok,Schus-

nigg Kurt kancellár, Schmidt Gui­
do osztrák külügyminiszter, Dará­
nyi Kálmán miniszterelnök és Ká­
nya Kálmán külügyminiszter fog­
laltak helyet. Mögöttük a Miklas 
kíséretéhez tartozó osztrák elő­
kelőségek, magyar katonai és po­
litikai előkelőségek s néhány dip­
lomata helyezkedtek el.

Tiz óra 40 perckor kezdő­
dött meg a díszszemle, illetve a 
csapatok diszfelvonulása. Az im­
pozáns felvonulást a Ludovika 
Akadémia diszzászlóalja nyitotta 
meg, utána sorrendben következ­
tek a budapesti első, második és 

I harmadik gyalogezredek, a liatár- 
I őrök, a folyamőrség, a csendőrség, 
í a tüzérség hat ütege, az 1. Jász- 
i kun honvéd huszárezred, u 2 Ár­

pád fejedelem huszárezred, a Csend­
őr lovas alosztály, egy lovas csend 
őrszázad, egy lovas tüzérosztály, 
egy híradó és egy vonatosztály.

Ezután következtek a gyorsan 
mozgó alakulatok, éspedig sor­
rendben : négy kerékpáros zászló­
alj, egy gépkocsizó osztály, lég­
védelmi gépkocsik, légvédelmi 
gépkocsi tüzérség, gépkocsis utász 
csapatok és híradók.

Ezt a pompás felvonulást 
százezerre menő tömeg nézte vé­

gig, amely lelkesen éljenezte Mik­
las elnököt, Ausztriát, a kormány­
zót és a magyar hadsereget.

A díszszemle után Miklas el­
nök a legteljesebb megelégedését 
fejezte ki a magyar hadsereg 
pompás fegyelmezettsége és a lá­
tottak felett, majd az osztrák és 
magyar himnuszok hangjai mel­
leit az osztrák vendégek és a ma­
gyar előkelőségek autóikba száll­
tak be és a Várba hajtottak. A 
kormányzó ezúttal azt a szürke 
szinü pompás Neubach autót 
használta, amelyet nemrég Hitler 
német birodalmi vezér és kancel­
lár ajándékozott.

Az útvonalon végig hatalmas 
tömegek ünnepelték az osztrák 
vendégeket és a kormányzót. A 
hosszú autósor déli félegy óra 
után érkezett meg a várba.

Innen rövid tartózkodás után 
az osztrák követségre hajtottak, 
abo! diszebéd volt.

Holnap d^líitái)
titazik MikiaS 

öúdap?$tröl
Délután Miklas elnök a rákos- 

keresztúri temetőben nyugvó oszt­
rák hősi halottak sírjait koszoruz- 
za meg. Este díszelőadás lesz az 
Operában, majd családi vacsora a 
kormányzónál.

Itt tartózkodása harmadik nap­
ján csendes misét hallgat az oszt­
rák államfő, majd megtekinti Bu­
dapest nevezetességeit és ismét a 
kormányzó ebédjén vesz részt.

Szerdán délután az udvari vá­
róteremben tartandó hivatalos bú­
csú', isztelgés után utazik vissza 
Béesbe Miklas elnök ős kísérete.
msimismem

RENDŐRSÉGI HÍR

Özv. Horváth Józsefné Mikes
Kelemen uccu 2o szám alatt lakó
perecsütő szekeréről Szoboszló ha­
lárában ismeretlen tettes ellopott 
egy zsák perecet,

z
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A japán Hajasi kormány elha­
tározta, hogy hivatalban marad és 
az uj országgyűlést együttműkö­
désre szólítja fel, A mikado kihall­
gatáson fogodta a miniszterelnököt, 
akit felhatalmazott a kormány­
programra végrehajtására.

Az összes kommunista pártok 
legközelebb titkos értekezletet tar­
tanak Párizsban. Állítólag már 
április 25-én volt Párizsban egy 
előzetes megbeszélés „avörös Spa­
nyolország megsegítése“ címmel.

Külföldön olyan hírek keringe­
nek, hogy Mussolini megbízottai 
Jeruzsálembe utaztak, ahol az 
abesszin koronát a volt négus idő­
sebbik fiának ajánlják fel. Az 
olasz sajtóügyi minisztérium meg­
állapítása szerint e hírek nem egye­
bek, mint képzeletszülte, rosszin­
dulatú és célzatos beállítások. 
Olaszország önmagának tartja meg 
azt, amije van.

A lengyel kormány tiz újabb 
kartellt oszlatott fel. A kartellek 
közt legnagyobb a sodrony és a 
szegkartell, amelyhez 23 cég tar­
tozott.

Rocque ezredes a francia szoci­
ális párt Mesny-Arboisban tartott 
kerületi gyűlésén felszólította a 
kommunizmus ellen küzdő francia 
pártokat, hogy a szociális párttal 
egy frontba tömörülve vívják meg 
harcukat. Rocque ezredes határo­
zottan megcáfolta a visszavonu 
lásról elterjedt híreket.

*

Lousiana állam tengerparti te­
rületén és a Mississippi völgyében 
hatalmas forgószél pusztított és a 
termés javarészét megsemmisiette. 
A Mississippi völgyében igen sok 
ház összedőlt. Eddig öt halottról 
tudnak, a sebesültek száma azon­
ban jóval magasabb.

*

Varsóban a szombati véres ese­
mények során többen megsebesül­
tek a felrobbant bombák szertere­
pülő szilánkjaitól. Krakóban, Cen- 
sztochowában, Wlodslawekben és 
Lembergben, Lodzban szintén ösz- 
szcütközések voltak a szocialisták 
és kommunisták, illetőleg naciona­
listák és a zsidó maixista szerve­
zetek között. A rendőrség erélyes 
beavatkozással rendet teremtett. 

hm i«ihi»i inni'—iirininríi—r~ cseEe&nsmeai
HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város adózó közönségét, hogy az 
1937. év II. évnegyegére esedékes 
közadó tartozását 1937. május hó 
15 napjáig befizetni el ne mulasz- 
sza. A befizetés naponként a hi­
vatalos órák alatt a városi adó- 
pénztárnál, vagy a 31713 sz. posta­
takarékpénztári befizetési lap ut­
ján teljesíthető. A befizetést elmu­
lasztók ellen a határidő lejárta u- 
tán a hivatal behajtási eljárást in­
dít. Városi adóhivatal,

1937, május 5

Ravasz püspök lett 
a lonvent elnöke

A magyar református egyházi 
közigazgatás legfőbb szervo az o- 
gyetemes Konvent évi rendes ülé­
sén uj elnököt választott A hét­
fői ülésen Ravasz László püspök 
bibliaolvasása után Balogh Jenő 
dr titkos tanácsos, világi elnök 
mondott beszédet, amelyben ke-

gyeletes szavakkal emlékezett meg 
az elhunyt Baltazár püspökről. A 
Konvent egyházi elnökké Ravasz 
Lászlót választotta meg Baltazar 
Dezső örökébe. Balogh Jenő vilá­
gi elnök mandátuma érvényben 
manid. Mindkét elnök nagyhatású 
székfoglalót mondott.

Csempészek tömegvereke­
dése Gyöngyösön

A Csehország felé irányuló esem 
pészforgalom főfészkében az ugy- 
nevezet Duranda-negyedben Ros­
tás István és Hetik Imre csem­
pészek összeverekedtek. Csakha­
mar beleavatkozott a verekedésbe

a negyed 200 főnyi lakossága. 
Rendőri segítséggel kellett a vere­
kedő tömeget szétoszlatni. Számos 
sebesültet a kórházba szállítottak. 
A vizsgálat megindult.

dp hercege
utazott

A londoni törvényszék, mint liá | 
zassági bíróság tegnap felbontotta 
Simpson Ernő és Simpson Ernő- 
né házasságát az ispwichi tör­
vényszék által 1930 október 27-én 
kimondott ágytól-asztaltól elvá­
lasztó végzésnek abszolúttá nyil­
vánítása utján.

A férj, aki a házassági perben 
alperes volt, a londoni törvény­
szék előtt sem képviseltette ma­
gát.

Windsor hercege hétfőn délután 
elhagyta Ausztriát. A herceg mos­
tani tartózkodási helyéről, St, 
Wolfgaugból először Salzburgba 
utazott, majd onnan az arlbergi 
gyorsvonattal folytatja útját Fran­

ciaországba.
A herceg hétfőn fogadta az St. 

Wolfgangdan összegyűlt újságíró­
kat és közölte velük elutazás! ter­
vét. A herceg ezután táviratot in­
tézett az osztrák kormányhoz, és 
köszönetét fejezte ki az Ausztriá­
ban tapasztalt vendégszeretetért.

Azt hiszik, hogy Windsor her­
cege házasságkötése után, jutiius 
elején ismét visszatér Ausztriába 
és a Dél Karinthiában levő was- 
serleonburgi kastélyba költözik. A 
herceg a kastélyt már régebben 
kibérelte a nyári hónapokra.

Hir szerint Windsor hercege ta­
lálkozik Simpsonnéval.

Épület és bútorasztalos iqúokákat
szakszerűen 

készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.
Vaogor Aijtal KÚ™«T

Parányi a bét Végéo iSn)ét foptoS 
ügyekből) tárgyal

Darányi Kálmán miniszterelnök 
ezen a héten az Egyesült Keresz­
ténypárt vezéreivel fog tanácskoz­
ni és valószínűleg szombaton este 
Bethlen István gróf fogja Darányi 
Kálmánt felkeresni. A jövő héten 
az alkotmányjogi javaslatokkal 
kapcsolatos problémákról Darányi 
Rassay Károllyal és a szociálde­
mokrata párt vezetőivel fog tanács­
kozni. Politikai körökben nagy 
feltűnést keltett az a hir, hogy a 
szociáldemokrata párt képviselő 
frakciójának tagjai felkeresik Da­
rányit. Ebből a tényből kitűnik, 
hogy a miniszterelnök általános 
politikai békére törekszik, nem 
csupán arra, hogy a jobboldali 
polgári pártok tanúsítsanak mér­
sékelt magatartást.

Ezek a tanácskozások, amelyek­
re e hét végén és a jövő hét ele­
jén fognak lezajlani, rendkívül 
nagy érdeklődést keltenek minden

oldalon és minden bizonnyal nagy 
kihatással lesznek a belpolitikai 
élet alakulására.

Hétfőn Mikecz Ödön államtit­
kárral tanácskozott hosszabban a 
miniszterelnök. Politikai kérdések­
ről volt szó. Lázár Andor igaz­
ságügy miniszterrel is tárgyalt Da­
rányi hétfőn. A tanácskozáson a 
kormányzói jogkör kiterjesztéséről 
szóló törvénytervezetről volt szó.

Isroét beteg 
a pápa

A pápa állapota újból a legna­
gyobb kíméletet teszi szükségessé, 
A Szent Atya az utóbbi hetekben 
megerőltette magát a sok kihall­
gatással. Kimerültség vett rajta 
erőt és ez volt az oka, hogy siet­

tették átköltözését Castel Gandol- 
fóba, noha az idő még bizonyta­
lan. Egyelőre teljes nyugalomra 
van szüksége.

HIRDETMÉNY

A város közönségének tudomá­
sára hozom, hogy 15.382—1937. 
ein. száma határozatommal a Deb­
receni Patronage Egyesületnek, a 
Szociális Missió Társulatnak, az 
Országos Stefánia Szövetség deb­
receni fiókszövetségnek, az Orszá­
gos Református Szeretet Szövet­
ségnek és a Keresztény Ifjúsági 
Egyesületnek engedélyt adtam ar­
ra, hogy 1937 junius G-án urnák­
kal és perselyekkel Debrecen sz. 
kir. város területén alapszabály- 
szerű céljaik elérése érdekében 
szükséges anyagi eszközök részbe­
ni megszerzése céljából közösen 
pénzbeli adományokat gyüjthesse- 
nek. Debrecen, 1937. május 3.

Polgármester.
«—HM —

Vitéz KofoSVáry- 
BorcSa a Függetieo* 
ség főszerkesztője

Vitéz Kolosváry—-Borosa Mi- 
háy, a Debreceni Újság volt szer­
kesztője. a miniszterelnökségi 
sajtóosztály osztálytanácsosa a mai 
nappal átvette a „Függetlenség“ 
cimii budapesti napilap főszerkesz 
tését.

A „Függetlenség“az ország leg­
jobban elterjedt napilapja s a deb­
receni ujságirótársadalom méltón 
büszke most is két évvel ezelőtti 
vezérére, aki hosszú debreceni 
működése után a legnagyobb ma­
gyar napilap élére került tehetsé­
ge, hozzáértése, alkotó munkássá­
ga és törhetetlen egyenessége elis­
merésképen.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY
A város tulajdonát képező s a 

debreceni 10652 sz. tkvi betétben 
A CLI 1—2 sor 23771 hrsz. 1 k. 
hold 1547 négyszögöl rét és 237P2 
hrszámu 4 khold 138 négyszögöl 
szántó összesen ti khold 85 négy­
szögöl területű Szabó nádas elne­
vezésű ingatlan f. évi május hó 
5-én d. e. 9 órakor a városháza 
tanácstermében bérbeadásra kerül.

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát a számvevő­
ségnél letétbe tartoznak helyezni 
és az erről szóló letéti jegyet az 
árverelő bizottságnál bemutatni 
kötelesek. Árverési feltételsk és 
mindennemű felvilágosítás a váro­
si gazdasági ügyosztálynál (félem. 
16 sz. városháza) rendelkezésre áll.

polgármester.

Szerdán és áldozócsütörtökön: 
Magyar film:

ZIVATAR KEMENESPUSZTÁN

Előadások : 5-7-9, 
Áldozócsütörtökön: 3, 5, 7,9 ó,

f»
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Hűbéri csontvázat
vetett Mi a Tisza

learatta Romában

Tiszaduda község határában a 
Tisza áradása következtében a 
fo'yó a bal partot elmosta. A part 
újjáépítésé alkalmával a beszakadt 
parton egy holttest hiányos ma­
radványait találták.

A holttest feje, alkarjai és al- 
lábszárai hiányoznak, csupán a 
törzs térdig meglévő csontváza ke­
rült elő.

IBM

Orvosi megállapítás szerint a 
holttest hosszú éveken át lehetett 
a földben

A nyomozás sorún megállapítot­
ták, hogy Ti szadi da határában a 
román megszállás idején a kom­
munisták és a románok között 
nagyobb harc folyt le, valószínű 
tehát, hogy a harc valamelyik ál-‘ 
dozatát ásták el a parton.

Báró Neurath német Ihrodaimi 
külügyminiszter hétfőn ' délben 
megérkezett Kómába, ahol ünne­
pélyesen fogadták. A német kül­
ügyminiszter hétfőn délelőtt rövid 
udvariasság’i látogatást tett Musso­
lini miniszterelnöknél és Ciano

. külügyminiszternél, majd délután 
j negyedhatkor a Yenezia-palotában 
í lolyt le közte és Mussolini között 

az első hivatalos megbeszélés. Ró­
mai politikai körökben a legna­
gyobb megelégedéssel fogadják a 
német külügyminiszter látogatását.

3000 hamis aláírás a paesai 
választáson

iZÜHÄt
a

í keserű viz reggelenként éhgyomor- 
5 ra hévévé azért, mert ez gyorsan 
l szabályozza a szellemi és testi 

munkaképességre oly igen fontos 
bélmüködést és anyagcserét. Az 
orvosok ajánlják.

A legutóbbi paesai választáson 
3000 részben hamis, részben ket­
tős aláírást talált dr Czoboly Gyu­
la törvényszéki bíró, választási 
biztos.

A csendőiség a hatalmas anyag

nyomozásával most végzett s en­
nek eredményeként 145 paesai vá- 
lasxtóoolgár ellen indul rang az el­
járás, közülök 15 ellen 
misitás elmén.

aláirásha-

matatsz,

> i*

Borzalmas gyilkosság történt J Kimentek az udvarra, ahol Ri­
mára virradó éjjel Alsótanyán 

Rigó Ferenc 21 éves tanyai fia­
talember összeveszett 20 éves ha* 
rákjával, Kelemen Dezsővel azért 
mert az véletlenül meglökte a 
kocsmába asztalát.

gó nekiugrott Kelemennek és ké­
sével felmetszette a hasát. A sze­
rencsétlen fiatalember a helyszínen 
elvérzett.

Rigót letartóztatták.

iáy főispán lovaglás ügye 
Dinnyés Lajossal

Az ország vaiamtOOyi főispánja proVokál- 
tatta a képviselőt

Mu't hét péntekjén — mint azt 
annakidején megírtuk — Dinnyés 
Fajos Független Kisgazdapárti 
képviselő a költségvetési vita so­
rán felszólalt a képviselőházban 
és beszéde során azt a kij lentést 
használta, hogy : „a főispánok ne 
legyenek élharcos kuvaszok ! 
Fzért a kijelentéséért az elnök 
rendre is utasította.

A főispánokat a sértő kijelentés 
ügye azonban a rendreutasítással 
nem zárult be. A tegnapi napon 
Kölcsey István és Teleki Mihály 
gróf országgyűlési képviselők ut­
ján Fáy István, Hajduvármegye 
és Debrecen város főispánja pro­
vokál tatta Dinnyés Lajost. Ezt kő- 
vetőleg az ország valamennyi fő­
ispánja is provokáltatta a Kisgaz-

7,9 ói

A „Núi)gáriá“-bao
Fij Dagover uj tüneményes alal Fásában .

fi negyvenéves asszony
egy veszedelmes életkorú asszony harca gyermekével 

utolsó szerelméért.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

da párti képviselőt.

Dinnyés egyelőre nem peye.zte 
még meg segédeit, azonban teg­
nap délután a képviselőház ülésé­
nek végén személyes kérdésben 
felszólalt és kijelentette, hogy ő 
nem a főispánokat nevezte élhar­
cos kuvaszoknak, csak az ellen 
kelt ki, ha valamely főispán le­
alacsonyítja magát az élharcosok 
nívójára.

Dinnyés Lajosnak ez a kima- 
gyarázása valószínűleg meg fogja 
szüntetni a közjó és az egész ma­
gyar főispáni kar között támadt 
lovagias ügyeket, amelyeket jegy­
ző könyvvel fognak m.ajd le­
zárni.

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

„Nincs szebb, mint a szerelem“ 
Ez az az operett, amely vasárnap 
két előadáson aratott nagy, átütő 
sikert!! ! A közönség remekül mu­
latott a sok mókán, kitűnő zenén 
és remek táncokon és végigkísérte 
tapsaival az előadást. A színház 
uj slágeroperettje még négy na­
pig vari műsoron.

Bérlők figyelmébe! Ma, kedden 
D) bérlet van Holnap, szerdán C) 
bérlet „Nies szebb, mint a szere­
lem! Nagy magyar operett!

A Csokonai-Szinház lázasan ké­
szül „Az ember tragédiája pénte­
ki bemutatójára. Most már dóle- 
lőtt-dólután folynak a próbák, az 
összes műhelyekben váltott sze­
mélyzet. dolgozik éjjel és nappal. 
Eddig 470 uj jelmez készült el a 
Tragédia előadásaira s még majd­
nem ugyanannyi van munkában, 
amelyek két nap alatt mind be­
fejezést nyernek. Asztalosok, ácsok, 
festők, szabók, szabónők, díszítők, 
egész raja lepi el a munkahelye­
ket, készül a 200 négyzetméter fe­
lületű misztérium-dobogó, a ren­
geteg díszlet, bútor, függöny, 
fegyver, paizs, sisak és május fa 
én este fél 8 órakor olyan káprá­
zatos látványt fog nyújtani a Cso­
konai-Szipház Tragédia előadása, 
amilyenben még a. debreceni kö­
zönségnek része nem volt.

HETI MŰSOR:

Kedden május 4-én : „Nincs 
szebb mint a szerelem.“ D bérlet.

Szerdán, május 5 én: „Nines 
szobb mint a szerelem.“ C. bérlet.

Csütörtökön május, 6-án, délu­
tán „Nincs szebb, mint a szere­
lem.“ Bórletszünet.

— A LÉTÉRT VALÓ küzde­
lemben hathatós segítségére van 
a dolgozó egyének egy-egy pohár 
természetes FERENC J ÓZSEI

miitmtnittiiriiiiiiir.iiiiininuiip.tiv.nmttiintniintíu

Születések Kalocsán 
János városi kézbesítő, leány Ag­
nes, Lándzsa-u 3: Vizsokai György 
pék s. fiú György, Vasutisor 33. 
Szász Oszkár tüzérszázados, leány 
Enikő Kandia-u 4, Kallós György 
müasztalos m. fiú Tamás, Erzsé­
bet-u 4. Barna Sándor máv. moz­
donyvezető. leány Csilla, Püspök­
ladány. Siegelbaum Izidor keresk, 
fiú Sándor, Árpád-tér 46. 1 tör­
vénytelen újszülött.
Eljegyzések: Szili Zol­
tán lakatos s. Virág-u. 26.— Hal­
mi Mária, Keresztesi-u. 64. Jenei 
Bálint várm. tisztv. Nyíregyháza 
—Papp Irén, Budai Ezsaiás-u47sz 
Szatmári Ferenc nnpsz. Tegez u 3 
—Őrös Zsuzsa N - Szalonta-u 3 Tö­
rök József lakatos s. Szikszai-u 2. 
— Bajdö Eryséb-'t Kincseshegy 
ucca 13,

a
Hifii *™mU*!W!l9tltlllS

H a 1 á 1 o z á sok: Kovács 
Kálmán ref. 23 éves József kir.hg. 
Ábel Antónia r. kath 57 éves, 
Marosi u. 4. Balogh Istvánná r. 
kath 35 éves Nádudvar. Kovács 
Lajos ref. 49 éves, Fóti, Bertalan 
Julia ref. 72 éves Varga-u 31. 
Hódosán Imre ref. 2 hó Esztár. 
Valenosik Irén ref. 4 hó, Népház. 
Jovis Ferenc g. kath, 54 éves, 
Simonyi ut 1.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE

„Alföld“-et
A Z

A legvemekebb zenés vígjáték

Botrány az Operában
Amerika legnépszerűbb komikusai a főszereplők

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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KÉN Y KÉPI'ZUG ÉKEK 
=---. fotóanyagok, ama­

tőr fölvételek kidol­
gozása. Takarékos­
ságra is UNGivR 
JÓZSEF látszerész 
és fotoszaküzleté- 
bou Széchenyi uc- 

ca 1 szám

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PStrÍkl)$i SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

iitiíí53®aidiai

— MEGBÍZHATÓ, jőmcgjclo 
i)' "j keres. U isy h- Ínyek •; uiak 
bi tos meg Mh t ist találna! Jelent­
re z 11 i K.úle-sey 24 Vas. map 10 l 
ig, h tköznapokon 1-3 ig-

- A VÉR FELFRISSÍTÉSE 
céljából — kiváltkép oiyan egyé­
nek. akinek beniiülóse elégtelen s 
ezcrt emésztése megvan zavarva 
és éjjel nem tud aludni — aján­
latos néhány napon át korán reg­
gel egy pohár természetes „1 E- 
RENC’ JÓZSEF keserüvizet inni. 
Orvosok ajánlják.

-- 11A ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

Avillamosok közlekedése 
május hó 1-től

Értesítjük a t. Utazóközönséget, 
hogy f. évi május 1-től kezdve a 
villamos vonatok következőképen 
közlekednek : .
1. MÁV. Pályaudvar—Nagyerdei 

vonalon :
a) Azon idő alatt, amikor az 

összes kocsik az Egyetemi Klini­
kák télé a Vilmos császár körúton 
át közlekednek :

1. Máv. pályaudvartól reggel in­
dul 4 ó 42 p, 5 ó 30 p, 6 o 10 p, 
ß ó 30 p, s ettől az időtői kezdve 
5 perces időközökben követik egy 
mást este 20 óra 55 percig. A ké­
sőbb közlekedő kocsik indulási i 
dejc a Máv. pályaudvartól 21 ó 
05 p, 21 ó 15 p, 21 ó 25 p, 21 o
35 p, 21 ó 45 p, 22 ó 20 p, 22 o
40 p, és 23 ó 30 p,

2. Egyetemi klinikáktól indul
reggel 5 ó 30 p, 5 ó 50 p, 6 ó 20 
p, G ó 30 p, 0 ó 41 p. 6 ó 51 p, 
s ettől az időtől kezdve 5 perces 
időközökben követik_ a kocsik 
egymást este 21 óra 15 percig. A 
később közlekedő kocsik indulási 
ideje 21 ó 25 p, 21 ó 35 p, 21 ó 
45 p, 21 ó 55 p, 22 ó 05 p, 22 ó
20 p, 22 ó 40 p, 23 ó és 23 o 48
perc.

b) Azon idő alatt, amikor az 1 
irányt jelző számmal ellátott ko­
csik az Egyetemi klinikák, a 2 
irányt jelző számmal ellátott ko­
csik pedig a Városi uszoda fölé 
közlekednek ;

1 Máv. pályaudvartól 4 ó 42 p 
5 ó 30 p és 6 ó 05 perckor indu­
ló villamoskocsi az egyetemi kli­
nikák felé közlekedik. Ettől az i- 
dőtől kezdve 21 ó 45 percig 10 
perces időközben követik egy­

mást a klinikák felé közlekedő 
kocsik. Ezen a vonalon később 
közlekedő kocsik indulási ideje a 
a Máv. pályaudvartól ; 22 ó, 22 ó 
20 p, 22 ó *40 p, és 23 ó ^ 30 p.

2. Máv. pályaudvartól 6 órakor 
induló villamoskocsi a \ arosi lö­
szödéig közlekedik. Ettől az idő­
től kezdve 20 ó 50 percig 10 per­
ces időközökben követik egymást 
az uszodához a kocsik.

3 A Városi uszodától 21 ó 15 
percig 5 percenkint követik egy­
mást a befelé jövő kocsik._ A ké­
sőbb közlekedő kocsik indulási 
ideje az egyetemi klinikáktól : 21 
ó, 25 p, 21 ó 45 p, 21 ó 55 p.
22 ó 05 p, 22 ó 20 p, 22 o 40 p,
23 ó és 23 ú 48 p.

Jegyzet :
a) 1 ponthoz : V. 21-ig az első 

járat nem 4 óra 42 perckor indul, 
hanem 4 ó 54 p kor indul az 5ó 
30 perces járat pedig nem közle­
kedik.

a) 2. ponthoz : V. 21-ig az első 
járat nem 5 óra 30 perckor, ha­
nem 5 ó 40 perckor indul, az 5 ó 
50 perces járat pedig nem közle­
kedik.

Az utolsó vonat, amelyik a Máv. 
pályaudvartól 23 óra 30 perckor 
vissza pedig az Egyetemi klini­
kától 23 óra 48 perckor indul — 
csak május 29 tői bezárólag au­
gusztus 29-ig közlekedik. Ez a 
vonat a Nagyerdei Vigadó meg­
állóhelyről 23 óra 50 perckor in­
dul.

11. Csapó ucca—Tüzérlaktanya— 
Köztemetői vonalon :

1. A Csapó ucca sarkától indul

jéggel 6 c, 6 ó 07 p. 0 ó 24 p, 
és ettől az időtől kezdve 20 óra 
Ki percig 8 perces időközökben 
követik a kocsik egymást. A ké­
sőbbi kocsik ii dulási ideje 20 ó 
32 p, 20 ó 48 p, 21 ó 04 p, 21 ó
20 p, 21 ó 3ti p, cs 21 ó 52 p.

2. A Tüzér!aktanyától indul reg 
yef G ó 13 p 6 ó 21 p 6 ó 37 p 
s ettől az időtől kezdve egész 
nap 8 perces időközökben követik 
egymást 20 óra 29 percig. A ké­
sőbbi kocsik indulási ideje 20 ó 
45 p, 21 ó 01 p. 21 ó 17 p, 21 ó
'33 p, 21 ó 49 p, és 22 ó 03 pere

Azalatt az idő alatt amíg a te­
metkezések rendszeresen történ­
nek, illetőleg a temetkezések kez­
dete előtt egy .félórával és annak 
befejezése után egy félóráig a Csa 
pó utcai vonalon közlekedő ^villa- 
mosvonatok a Köztemető Kassai 
ut felőli kapujáig közvetlenül 
közlekednek és igy a közlekedés 
a Tüzérlaktanya — Köztemető kö 
zötti vonalrészen is úgy, mint a 
Csapó utcai vonalon 8 perces lesz 
továbbá a temetések alkalmára a 
fentebb leirt járatokon kívül to­
vábbi intézkedésig naponta déle­
lőtt 10—13 óráig a Tüzórlaktanya 
és Köztemető között uj vonalró- 
szen a közlekedés 16 perces lesz.

111. A Kossuth uccui vonalon:
1 A Városházától indul reggel

1 80äUÄi2BS i

i G ó 3 perckor s ettől kezdve o- 
; gesz nap tízperces időközben kö- 
• vetik a kocsik egymást 20 óra 13 
I nercig A későbbi kocsik indulási 

ideje 20 ó 26 p, 20 o 38 p. 20 ó 
53 p, 21 ó 08 p. 21 ó 23 y, 21 ó 

5 38 p. és 21 ó 53 perc.
2 A Vámháztól indul reggel 6 

ó 18 perekor iks ettől az időtől 
3 kezdve követ a kocsik egymást 

20 óra 26 percig. A későbbi ko­
csik indulási ideje 20 ó 38 p, 20 
ó 52 p. 21 ó 08 p. 21 ó 24 p, 21

p, es 07ó 38 p, 21 ó 51 
perc.

IV. A Hatvan uceai vonalon:
1. A Bika Szállótól reggel in­

dul 6 ó 6 21 p. 6 ó 48 p, G ó 56 
p, 7 ó 04 p, 7 ó 12 p s ettől 
kezdve követik a kocsik egymást. 
X későbbi kocsik indulási ideje:

20 ó 3G p, 20 ó 58 p, 21 ó 22 p,
és 21 ó 44 perc. .

2. .n. Baromvásártértől indul 
reggel 6 ó 25 p, 6 ó 35 p, t ó 16 
p/s ettől az időtől kezdve egész 
nap 12 perces időközökben időköz 
ben követik a kocsik_ egymást 20 
ó 31 percig. — A későbbi kocsik 
indulási ideje 20 ó 54 p. 21 ó 10
21 ó 34 p, és 21 ó 58 perc.

Debrecen. 1937 április 28. 
Az üzletigazgatóság.
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Az egész magyar Alföldiül a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az orsz.l g legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 filler. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 szám.
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Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

tdjeseo íDgyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

64

Kari két személyes pörköltöt 
rendelt és sört.

Farkasétvággyal fogyasztották 
cl az elég ízletes ételt. Sör ivása 
közben Kari újságot kért a pin­
cértől.

Alig vette kezébe a lapot, meg­
lepetésében elfüttyentette magát. 
Mindjárt az első oldalon ott állt 
hatalmas betűkkel a szenzációs 
bankrablásról szólói- iport, s az alcí­
mek közt ott volt az is, hogy 
olyan arányú razzia lesz, amilyen 
még solianem volt Párizsban.

Az egész ügyből csak ez érde­
kelte Karit. Hisz igy ők sincsenek 
biztonságban sem a lakásukban, 
amely megítélése szerint minden 
valószínűség szerint beletartozott 

: azokba a szállodák névsorába, a- 
1 hol nagy razzia alkalmával szin­

tén megjelenik a rendőrség. Vi­
szont még azt sem tehetik meg, 
hogy az uccán tartózkodjanak ad­
dig mig vége lesz, mert feltétlen 
igazolásra szóllitanák fel őket s 
még igazolni sem tudnák magu­
kat. Felkerülnének a rendőrségre, 
s ott kiderülne titkos küldetésük. 
Ebből ismét a legnagyobb kelle­
metlenségek származhatnának.

Elza észrevéve Kari izgatottsá­
gát, maga is kíváncsian belenézett 
a hírlapba. Az első pillanatban 
tisztában volt vele, hogy milyen 
szorongatott helyzetbe kerültek.

Kari letette az újságot, rátekin­
tett Elzára.

— Nincs más megoldás, mint 
vissza kell mennünk a belvárosba 
Gyorsan át kell öltöznünk s eltűn­
ni innen araig lezajlik ez a cirkusz 
— mondotta Elzának,

Fizettek, s szinte futólépésben 
rohantak haza szállodájukba. Út­
közben Ivari széttekintett. Nem lá­
tott semmi gyanúsat,

— Nem volna jobb mégis itt 
maradnunk. Ha Kellert még nem 
fogták el, ismét ellenfeleink, annak 
minden valószínűség szerint itt 
kell tartózkodnia. Áz arca miatt 
nem mehetett be a városba — je­
gyezte meg Elza.

(Folytatjuk.)

ProgoóziS:
Gyenge északkeleti légáramlás, 

változó felhőzet, több helyen eső, 
esetleg zivatar lehetséges. A hő­
mérséklet nem változik lényegesen.

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos__________
Nyomatott: Dr. Dió SZEG HY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám. 

Felelős nyomda volt tő Csuka László


